STATE OF ALASKA

Department of Administration

Division of Retirement and Benefits



Pharmacy Benefit Manager Services

RFP 2025-0200-0177 / 02-101-25

Amendment Four

December 3, 2025

This amendment is being issued to provide questions and answers.

Important Note to Offerors: You must sign and return this page of the amendment document with your proposal. Failure to do so may result in the rejection of your proposal. Only the RFP terms and conditions referenced in this amendment are being changed. All other terms and conditions of the RFP remain the same.

Lisa Trombi	
Contracting Officer	COMPANY SUBMITTING PROPOSAL
Email: doa.oppm.procurement@alaska.gov	
	AUTHORIZED SIGNATURE
	DATE

Questions submitted by potential Offerors and answers from the State:

Question 1:

- A) Please confirm if Alaska has opted out of any of their current PBM's standard formulary proposed exclusions for the active population over the past 5 years?
- B) And if so, how many?

Answer:

- A) Historical formulary or clinical decisions made by the State for our active population over the past five years are not included as part of the RFP. The claims file should provide offerors with a comprehensive overview of the current drug mix for the active population.
- B) See A above.

Question 2:

Do you have recommendations for balancing deidentification with effectively presenting the portal's functionality, or examples of best practices for submissions of this nature?

Answer:

Offerors are responsible for ensuring that all submitted materials comply with the anonymity requirements outlined in the RFP. Offerors must use their best judgment to meet these requirements. No additional guidance will be provided beyond the requirements stated in the solicitation.

End of Amendment